



LA EXPOSICION titulada "El Agua: Mito y Realidad" ha sido diseñada por la Agencia de Comunicación Internacional en los Estados Unidos, para su presentación exclusiva en la Feria Internacional. La exposición ilustra la distribución de los mantos acuíferos y su relación con la población y zonas agrícolas.

## Comandante del ERP cae en un Enfrentamiento

Concepción Cruz, uno de los comandantes del ERP en el Oriente del país, murió el sábado por la noche en enfrentamiento con una patrulla militar en el cantón Agua Blanca, Anamorós. La Unión, dijeron ayer fuentes de Seguridad Pública.

Se informa que en el enfrentamiento cayeron además de Cruz, otros sujetos, entre ellos, Silvestre Cruz Martínez, José y Armando Reyes, todos miembros de los grupos subversivos.

**ATAQUE EN SUCHITOTO**  
Autoridades de Suchi-

toto informan que el sábado, un grupo de sujetos fuertemente armados entraron a la ciudad, por el sector del río Los Amates, en el barrio San José. Mantuvieron ocupada la localidad y después se llevaron secuestrados a los señores José Felipe Fuentes, Balbino González, José Santos Pascasio y la señorita Alicia del Carmen Fuentes. Se ignora hacia dónde se los llevaron.

**PATRULLAJES**

Se informa que los cuerpos de seguridad han intensificado sus servicios

de patrullaje ante la presión de los grupos de izquierda, que están asaltando a los transeúntes en las carreteras del Oriente y del Norte del país, donde no dejan trabajar a los campesinos que quieren levantar sus cosechas.



**VARIEDADES DE ARTE EL 3 DE DICIEMBRE**

La Asociación Amigos del Arte, presentará el 3 de diciembre, a las 5 de la tarde, Variedades de 1980, con un desfile de artistas nacionales, en el Ballet Estudio, situado en la 57ª Avenida Norte 22, colonia Miramonte, calle a San Antonio Abad.

Participará Willy Solórzano y su orquesta América; el Baile Español, de Mercedes Martín; la cantante Consuelo de Guillén y las voces de Napoleón Romero, Nelson Portillo y Armando Esquivel; poesías por Luis Villavicencio Olano; el Ballet de

—Favor pase a la página 46.

—Favor pase a la página 46.



**ULTIMADO.** Nazario Vásquez García, de 41 años, iba en un bus, lo bajaron en el kilómetro 16 a Oriente y le dieron muerte, juntamente con un hermano suyo. Eran empleados de una fábrica de café.



**MUERTO.** Pascual Vásquez García, de 36 años, es otro de los muertos cerca de San Martín. Juntamente con su hermano fue bajado de un bus y asesinado en la vía pública.



**ASESINADO.** Cuando se dirigía a su trabajo fue muerto a balazos en la Colonia Nicaragua, el vigilante Neftalí Martínez Blanco, ayer por la mañana. Los asesinos huyeron en un vehículo rojo.

## 3 Muertos y 2 Heridos en Centro de Cojutepeque

COJUTEPEQUE. Dos muertos a tiros, una señora herida de tres balazos y su pequeño hijo con el ojo

vaciado de un tiro, es el saldo de balacera producida por unos sujetos ayer en el centro de esta ciudad.

### Sufre Atentado Jefe de ANTEL de Santa Ana

SANTA ANA. Don René Samayoa Dorat, de 38 años, jefe de ANTEL de la Zona Occidental con sede en esta ciudad, fue víctima de un atentado terrorista. El hecho ocurrió el domingo como a las 6 de la tarde, cuando venía con rumbo a esta ciudad des-

—Favor pase a la página 46.

A las doce y quince del mediodía, según los informes, varias personas abordaban un pick up estacionado en la Alameda de San Juan para dirigirse al cantón La Virgen, de esta comprensión. En ese momento se acercó otro vehículo similar con tres desconocidos a bordo, uno de ellos sacó una arma de fuego y la descargó contra los pasajeros.

En la "cama" del pick up quedó muerto de seis balazos el señor Tranquilino Borja, de 35 años, ex comisionado de Vera-

paz, San Vicente, quien recientemente se había mudado a Cojutepeque. Otro muerto es Mario Nerio González, de 24 años y Concepción López, de 40. Ambos vivían en San Cristóbal.

Al niño José Candelario González Arévalo, de 5 años, le vaciaron el ojo derecho de un balazo, mientras su madre resultaba con tiros en el tórax, pierna y mano derecha, que la tienen grave en el Hospital Rosales. Su hijo también está a punto de morir en el Bloom.

La balacera se produjo a inmediaciones de la comandancia departamental.



SE ACERCA NAVIDAD. — Durante pocas horas, las salas de Correos se mantienen llenas de gentes, el resto del día es poca la concurrencia de personas que llegan a depositar su correspondencia. El Correo ha pedido enviar las tarjetas postales con suficiente tiempo, para evitar congestión y demoras, lo mismo que para evitar aglomeraciones en diciembre.

## Darle más Atención a Royas Dicen Cafetaleros

(Por Ismael Beltrán Solano). — Es necesario y urgente darle más atención al problema de la roya del café, afirma el ingeniero Félix Canizález, representante de la Asociación Cafetalera ante el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, ISIC.

Al analizar el problema de la roya, señala el Ing. Canizález que uno de los principales es la falta de concientización a nivel nacional sobre la gravedad del problema. O sea, explica, si la roya es una enfermedad que ataca la columna vertebral de la economía salvadoreña, entonces debe dársele Prioridad Uno, lo cual no se le ha dado, afirma.

Agrega nuestro informante que la roya ha acabado con la caficultura de otros países que vieron la roya como cosa sin importancia. Un ejemplo de ello fue Cellán. La roya lo hizo desaparecer como país exportador de ese grano. Así como ése también otros países africanos se han quedado sin café por ese hongo, de acuerdo a lo que dice Canizález.

### EL CASO DEL BRASIL

Algunos funcionarios del ISIC han dicho que nuestra caficultura no corre nin-

gún peligro de desaparecer porque se está atacando a la roya en forma frontal. Incluso, como ejemplo de que se puede erradicar la roya, mencionan el caso de Brasil, en donde prácticamente ya desapareció.

Pero, señala Canizález, allá el caso fue diferente. En Brasil el gobierno desempeñó un papel importante y brindó una gran ayuda al sector cafetalero, quienes tuvieron créditos para combatirla. El resultado es que Brasil se está recuperando con su producción.

### AQUI LA COSA ES CRITICA

En cambio, aquí, agrega, la situación es totalmente diferente. Los cafetaleros afrontan una larga lista de problemas. Hasta ahora no saben a quién recurrir para obtener un préstamo y combatir esa enfermedad.

La Asociación Cafetalera ha presionado para que los bancos den a conocer públicamente los créditos, ya que nadie sabe sobre esas líneas. La Banca en general debe darle publicidad a esas líneas, pues según tienen entendido, el Banco Central provee esos fondos.

### BAJARA LA PRODUCCION

Más adelante afirma el Ing. Canizález que si en este momento no se le da la atención que merece al café, es seguro que en la cosecha del próximo año bajaran la producción. Dijo que aun cuando este año hubo un buen invierno como para una buena cosecha, tuvieron algunos problemas por la tardanza en otorgar los créditos de avío. Se tiene la seguridad de que se producirán alrededor de 3.5 millones de sacos, cuando anteriormente se producían 3.8 millones.

### SE INTEGRA COMISION PERO NO SE REUNEN

Por otro lado indica nuestro entrevistado que hace unos tres meses a instancias del Ministro de Agricultura, se formó nuevamente una Comisión de Defensa de la Roya, in-

—Favor pase a la página 46.